

Misna slavlja i župni oglasi

Ponedjeljak, 29. rujna <i>Sv. Mihael, Rafael i Gabriel</i> Utorak, 30. rujna	17.30 + Igor Mihaljević (8. dan); Milan Božičević Pajzan; Milan Kiš; Krunoslav i ob. Kostelić; Ivan i ob. Jurčević; Branko, Katica i Milan Puškarić; Mijat, Fanika i Milan Franjković. 17.30 Po nakani Gospi od Čudesa za zdravlje duše i tijela
Srijeda, 1. listopada Četvrtak, 2. listopada	17.30 Na čast <i>Sv. Josipu</i> : + Marica Bokulić <i>Sv. Terezija</i> 17.30 + Vladimir, Katica i Mirko Tutek <i>Sv. Anđeli Čuvari</i>
Petak, 3. listopada	17.30 + Marija Vučić
Subota, 4. listopada <i>Sv. Franjo Asiški</i>	16.00 VOJNOVAC: Po nakani (al) 17.30 SVETIŠTE: + Ivan Prebeg Možar (ob. Cazin); Zdravko Božičević; Marica Udiković.
5. listopada - 27. Nkg DAN GOSPODNJI	10.00 SVETIŠTE: Misa za narod 12.00 CEROVNIK: + Ana i Nikola Pavlić: Mira Jančić; Tvrtko, Luka i Mande Poljak 16.00 SKRADNIK: Po nakani (al)

1. DNEVNE MISE služit će se od ponedjeljka, 29. rujna svakodnevno u 17.30 sati.

2. LISTOPADSKE POBOŽNOSTI – molitva krunice svakodnevno u Svetištu u 17 sati.

3. KRUNICA u OBITELJI – nastavljamo moliti zajedno s vama za vas. Pozovite me...

4. HODOČAŠĆE – *Sv. Ivi* u Jajce i Podmilačje, Slugi Božjem *Petru Barbariću* u Travnik i *Gospi* u Međugorje je organizira Karmelska bratovština u subotu i nedjelju, 11. i 12. listopada. Prijavljeno je 50-tak vjernika (091-590-2720). Put i smještaj su 400 kuna.

5. ŽUPNA KATEHEZA: OŠTARIJE - 1. i 2. r. u poned.; 3. i 4. r. u utorak; 5. i 6. raz. u srijedu; 7. i 8. raz. u četvrt. Subota - 16.30 *Vojnovac*. Nedjeljom **polu sata prije mise** na *Cerovniku* i u *Skradniku*. Zainteresirani predškolarci mogu se uključiti ponedjeljkom.

6. PREDŠKOLARCI – počinje s radom **PREDŠKOLA** koja je od ove godine **OBVEZNA**. Gđa. Biserka Pavković iz Dječjeg vrtića Josipdol poziva roditelje na sastanak koji će se održati za područje Oštarija u srijedu, 1. Listopada 2014. u 14,30 sati u školi u Oštarijama. Neka se svi roditelji uključe jer svako dijete je važno.



Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com



Dvojica braće u nama (Mt 21,28-32)

Motiv dvojice braće i njihove različite reakcije predstavljaju središte današnje evanđeoske poruke. Prisjetimo se nekih 'bratskih parova': Kain koji ubija svoga brata Abela; Jakov koji preotima bratu Ezavu pravo na nasljedstvo i na prjevaru dobiva očev blagoslov; dvojica braće iz Lukine prisposode o milosrdnom Ocu; Romul koji je uklonio svoga brata blizanca Rema kod utemeljenja grada Rima i mnogi drugi. U Isusovoj priči riječ je o čovjeku koji je imao dva sina i šalje ih na posao u vinograd. Prvi odgovara: 'Neću!' No poslije se predomisli i ode. Drugi odgovori: 'Evo me!' i ne ode.

Ako pokušamo današnju evanđeosku zgodu vidjeti iz dubinsko-psihološkoga motrišta, tada dvojica sinova mogu predstavljati različite aspekte vlastitoga duševnog života, odnosno, upućuju na različite osjećaje i mogućnosti ponašanja u nama samima. Tako otkrivamo da zapravo obojicu braće nosimo u sebi: kako onoga koji pristojno kaže 'da', ali iza čijih riječi ne slijede djela; tako i onoga drugoga koji zlovoljno kaže 'ne', ali nakon što se malo pribrao i razmislio, ipak je poslušao svoga oca. Često u sebi nosimo 'dvije duše': u nama se bore licemjer i buntovnik. Ovaj obrazac – 'lijepa priča' ili 'djelotvorna i energična akcija' – prisutan je u mnogim područjima ljudske djelatnosti. Iz Isusovih je riječi sasvim razvidno da je Bogu draži onaj koji možda kaže da ne vjeruje a ipak čini dobro, od onoga koji se bučno kune u svoju vjeru a u životnoj praksi prezire ljubav i dobrotu. Često je veoma dug put koji vodi od 'reći ne' pa do toga da se osoba 'predomisli' i na koncu ispuni volju očevu. Zato je moguće dolaziti godinama u crkvu i slušati Isusovo evanđelje, a ne shvaćati da je Riječ Božja upućena nama osobno kao Božji nalog. Neki židovski rabin reče: "Najveća čovjekova krivnja nisu grijesi koje je počinio – najveća je čovjekova krivnja u tome što se u svakom trenutku može obratiti, a to ne čini."

Koji poticaji na promjenu vlastitoga života proizlaze iz evanđeoskog teksta? Ako priču o dvojici sinova shvatimo osobno, to jest egzistencijalno, tada možemo prepoznati tri praktična poticaja: prvi, da **budemo oprezni** i ne damo se zavarati od onih koji brzo kažu 'da, Gospodine'; koji se razmeću riječima o svojoj velikoj vjeri, te žele ostaviti dojam na druge 'pobožnim frazama'; čija se vjera pokazuje samo u izvanjskoj religioznoj praksi i glumatanju. O takvima Isus jasno kaže: "Neće u kraljevstvo nebesko ući svaki koji mi govori: 'Gospodine, Gospodine', nego onaj koji vrši volju Oca mojega, koji je na nebesima." (Mt 7, 21) Krsni list sam po sebi



ne čini nekoga istinskim kršćaninom, već nasljedovanje Krista u životu. Često smo u opasnosti odmah reći 'da' a da zatim ništa konkretno ne poduzmemo.

Drugi poticaj iz današnjega evanđelja jest poziv na **uvidavnost i strpljivost**. Olako osuđujemo one koji kažu 'ne' kršćanskoj vjeri, našem načinu vjerovanja i prakticiranja pobožnosti. Nekim ljudima treba vremena da prihvate evanđelje. Možda nisu nikada susreli iskrenoga i dosljednoga kršćanina. Tko hoće gledati ljude Božjim očima, mora se ustrajno nadati da se svaki čovjek može promijeniti. Ne samo nagore, nego prije svega nabolje! Prorok Ezekijel (18,25-28) kaže da pravednik može postati nepravednikom, ali da bezbožnik može također postati pravednikom.

I treći poticaj poziva nas na **pozornost i sabranost**. To praktično znači udubiti se u biblijski tekst, prepoznati u njemu putokaz za izvršenje volje Božje. Tako ćemo spoznati u koji nas dio svoga vinograda Bog šalje i kako ću svojim talentima služiti Bogu i bližnjima.

Fra Anđelko Domazet

Molitva vjernika za Katehetsku nedjelju

Gospodine Isuse Kriste, ti si svoju Crkvu poslao da navijesti Evanđelje cijelom svijetu. Na početku nove vjeronaučne godine molimo te, pošalji nam Duha Svetoga da nam svima pomogne u velikom djelu vjerske pouke:

1. Vodi svoju Crkvu, Gospodine, da trajno prijanja uz tvoga Sina te po vjernosti Evanđelju donosi svim ljudima svjetlo spasenja, molimo te...

2. Prodahni, Gospodine, mudročću Evanđelja, papu Franju, biskupe i svećenike da po njihovom vodstvu, svetom služenju i navještanju Evanđelja, tvoj narod uvijek raste u spoznanju Tebe i odgovornoj brizi za sav svijet, molimo te.

3. Isuse! Hvala ti za tvoju Radosnu vijest Evanđelja, hvala za sakramente euharistije i potvrde, kojima će mnogi naši učenici i ove godine pristupiti. Daruj nam svakodnevno svoga Duha i osjećaje potrebe nalaziti se često u zajedništvu s tobom na gozbi tvoje Riječi i Kruha, molimo te!

4. Isuse, blagoslovi i nadahni svojim Duhom našeg župnika, djelatnike škola, učiteljice, vjeroučiteljice, vjeroučitelje, koji će nam prenositi potrebno znanje. Budi im na pomoći da svoju učiteljsku, odgojnu i vjersku zadaću uvijek otkrivaju u Tvom Evanđelju i u Tebi, najboljem Učitelju, molimo te!

5. Za naše roditelje, djedove i bake, i sve one koji su nam pomogli i doveli nas do radosnog susreta s tobom. Pomozi im da nas svojim savjetom i primjerom i dalje pouzdano vode kroz život, molimo te.

6. Za djecu i mlade da se naviknu slušati tvoju mudrost koja se nalazi u bogatstvu tvoje božanske Riječi, da postanu marljivi slušatelji, ali i vršitelji Božjih zapovijedi i širitelji Radosne vijesti evanđelja svojim životom i primjerom, molimo.

7. Za svećenička i redovnička zvanja. Rekao si: "Žetva je velika a radnika malo." Potakni mlade da se odazovu na tvoj poziv da u Crkvi bude uvijek dovoljan broj sveti svećenika, redovnika i redovnica koji će biti spremni sve ostaviti i poći za tobom i daj im snage da ustraju, molimo te...

12. Za naše pokojne, posebice vjeroučitelje, učitelje i vjeroučenike: da ih sve okupiš u svojem nebeskom kraljevstvu, molimo te.

Poruka mons. dr. Mile Bogovića o referendumu

Na jesenskom zasjedanju Prezbiterskog vijeća Gospičko-senjske biskupije 22. rujna, a potaknut time što je građanska inicijativa "U ime obitelji" pokrenula prikupljanje potpisa za novi referendum o izmjenama izbornog zakonodavstva, gospičko-senjski biskup Mile Bogović uputio je članovima Vijeća i preko njih svim svećenicima i vjernicima sljedeću poruku: "Gračanska inicijativa 'U ime obitelji' polučila je veliki uspjeh na našoj nacionalnoj sceni kada je pokrenula referendum o braku kao zajednici muškarca i žene. Koliko aktualna politička vlast i pojedini mediji drže do glasa i volje naroda, pokazalo se i prije i poslije referenduma. Sada je ista 'Inicijativa' pokrenula drugi referendum o preferencijalnom (preferiranom) glasovanju.

Prva inicijativa bila je moralnoga karaktera pa je razumljivo da je Crkva tu trebala biti jasna i određena: dala je svoju svekoliku potporu inicijativi. Sada je riječ o promjeni izbornog sustava, pa i neki katolici smatraju da bi se Crkva tu trebala držati po strani jer se ona ne smije poistovjetiti ni s jednim političkim sustavom. To je istina, ali to ne znači da Crkva nema prava – pa čak i obveze – pridonositi poboljšanju svakog društva i društvenog uređenja. U ovom slučaju podrška ne znači poistovjećivanje s bilo kojom strankom ili određenom politikom, nego podržavanje jednoga konkretnog prijedloga inicijative građana, koji želi osigurati veći utjecaj naroda na izbor onih koji njime upravljaju. Rekli bismo da je tu riječ ne samo o demokratskom nego i o naravnom pravu koje treba podržati svatko, bez obzira na stranačko, ideološko i vjersko uvjerenje, i bez obzira otkuda inicijativa dolazi. Takvu inicijativu trebalo bi podržati da je potekla od bilo koje političke stranke, što se ni tada ne bi smjelo tumačiti da se podržava i sve ostalo što ta stranka zastupa. Riječ je o pravu naroda da odlučuje o svojoj sudbini, a to se danas ne bi smjelo nigdje osporavati i omalovažavati.

Već je na razne načine rečeno da su se sadašnje političke elite previše otuđile od naroda i nastoje u vremenu između izbora biti što manje od njega uvjetovane. Preferencijalnim (preferiranim) glasovanjem spriječilo bi se da sudbina naroda bude povjeravana onima koje narod smatra nesposobnima, koji svoju poziciju u vlasti zahvaljuju mjestom na stranačkoj listi. Snižavanje praga za izborne liste u ovom slučaju nije od bitne važnosti, ali može biti korisno za lakšu promjenu okoštalih struktura vlasti. Iz gore navedenoga jasno je da podržavam navedenu inicijativu i preporučujem je svim svećenicima i vjernicima i svim građanima". / IKA /



Inicijativa U ime obitelji želi da se sljedeća načela unesu u Ustav:

1. Preferencijalno glasanje bez cenzusa
2. Smanjenje izbornog praga sa 5% na 3%
3. Veće izborne jedinice i biranje 20 zastupnika ili više, ovisno o broju birača
4. Ujednačavanje vrijednosti glasova birača u izbornim jedinicama
5. Glasanje dopisnim i elektroničkim putem
6. Preduvjet za kandidaturu izvanparlamentarnih stranaka - 3000 potpisa
7. Pravilo koaliranja stranaka - samostalno na izbore, udruživanje nakon izbora.

